
Študentska anketa Univerze v Ljubljani za študijsko leto 2008/09 
 
Obveščamo vas, da se študentske ankete za študijsko leto 2008/09 na Filozofski 
fakulteti prvič izvajajo elektronsko in so do 30. maja 2010 dostopne na VIS-u pod 
zavihkom ANKETE. Tam boste našli tudi navodila za izpolnjevanje. Ankete se namreč 
razlikujejo od dosedanjih tako po ocenjevalni lestvici kot tudi po dodani možnosti, da o 
posameznem predmetu oz. izvajalcu predmeta svoje mnenje lahko izrazite tudi opisno.  
 
Namen študentskih anket je, da študenti izrazimo svoje mnenje o profesorjih in ostalih 
strokovnih sodelavcih, ki izvajajo posamezne predmete, ter o študijskem procesu na 
fakulteti na sploh. Kljub temu, da izpolnjevanje anket ni obvezno, vas vljudno naprošamo, 
da to vendarle storite, ker s tem na anonimen način izrazite svoje mnenje, hkrati pa večje 
število izpolnjenih anket zagotavlja tudi večjo reprezentativnost odgovorov. Na podlagi 
študentskih anket predstavniki oddelkov v Študentskem svetu FF pišemo mnenja o 
pedagoški usposobljenosti profesorjev in ostalih učiteljev, ki igrajo pomembno vlogo pri 
njihovem napredovanju. Zato ankete izpolnite iskreno, pošteno, resno in odgovorno. S tem 
boste omogočili zaposlenim, vodstvu fakultete in univerze, da sprotno sprejemajo primerne 
in pravočasne ukrepe za povečevanje kakovosti dela na celotni univerzi.  
 
Kljub predhodni prijavi v VIS so študentske ankete še vedno povsem anonimne. Prijava v 
sistem je nujna, da se onemogoči večkratno izpolnjevanje anket in da jih lahko izpolnjujejo 
le študentje Filozofske fakultete. Ker so ankete obširnejše od dosedanjih, ni treba izpolniti 
vseh naenkrat. Skrajni rok za izpolnitev pa je 30. maj 2010.  
 
Ankete se kot vedno izpolnjujejo za lansko študijsko leto, zato niso dostopne študentom 1. 
letnika in študentom, ki niso redno vpisani. Če za vas niso dostopne in bi jih vseeno radi 
reševali, to lahko sporočite predstavniku ali predstavnici svojega oddelka v ŠSFF. Nanj ali 
nanjo se lahko obrnete tudi, če pri izpolnjevanju naletite na težave ali če imate kakršne koli 
druge pomisleke ali vprašanja glede anket.  


